请牢记:毒品不是糖,是死亡

即墨区禁毒办举办"健康人生,绿色无毒"6.26国际禁毒日宣传活动

□半岛记者 华敬方 报道

本报讯 6月26日是国际禁毒日。 在此之际,青岛市即墨区禁毒委员办公 室于6月25日上午在即墨区第一职业中 专举办了以"健康人生,绿色无毒"为主 题的国际禁毒日集中宣传活动,以强化 禁毒宣传教育。现场,学生们近距离观看 了禁毒展板、警示语、宣传册和常见毒品 的仿真样品。学生表示,通过这次活动学 习到了禁毒知识,也意识到了毒品的危 害,学到了许多平时学不到的知识。

6月25日上午9点,即墨区6·26国 际禁毒日宣传活动在即墨区第一职业中 专正式开始,本次禁毒宣传活动以"健康 人生,绿色无毒"为主题,现场举行了志 愿者代表宣读禁毒倡议书、学生集体宣 誓、禁毒志愿者授旗等仪式。

仪式结束后,全校师生一起观看禁 毒展板展板、警示语、宣传册、毒品仿真 样品等。当学生们看到像糖果等与零食 外形极其相似的新型毒品时,志愿者告 诫学生们千万不要能被它们美丽的外衣 欺骗,"毒品不是糖,是死亡"。随后,学生 们一起在签名墙上签字。"通过这次活 动,我了解了毒品的危害性,它不仅会危 害到身边的人,也会危害家庭,如果我的 身边出现了吸毒人员,我一定会及时与相 关部门联系,帮助他们戒掉毒品。"即墨区 第一职业中专学生张一凡告诉记者。

据了解,2017年以来,即墨区共破 获毒品刑事案件600余起,抓获毒品犯 罪嫌疑人630余人,抓获吸毒违法行为 人1900余人,缴获毒品34公斤,打掉了 高某泽等人特大制贩毒团伙;设立禁毒 公益广告140余块,在宾馆、网吧、KTV 等服务娱乐场所摆放禁毒宣传牌、警示 牌6万余个,组织全区青少年学生参加 全国禁毒知识竞赛,每年对1.5万余名 中学生开展毒品预防教育。



即墨区副区长、禁毒委常务副主任、青岛市公安局即墨分局局长赵治林为志愿 者代表授旗。



市民在看禁毒宣传资料。

■相关新闻

禁毒进村居,微信来传播 潮海街道开展禁毒宣传教育活 动,增强辖区居民识毒、防毒、拒 毒的防范意识

□半岛记者 高晓飞 通讯员 华成

本报讯 为进一步加强禁毒宣传 工作,全面推进禁毒教育社会化,在 2019年6月26日第32个国际禁毒日 来临之际,近日,即墨区潮海街道各社 区开展以"珍爱生命,拒绝毒品"为主 题的禁毒宣传教育活动,筑牢青少年 防毒防线,提高市民群众对毒品危害 的认识和抵御毒品侵害的能力。

6月25日,记者从即墨区潮海街 道办事处获悉,街道辖区开展以"珍爱 生命,拒绝毒品"为主题的禁毒宣传 教育活动,活动通过悬挂横幅、设立 禁毒宣传摊位、派发禁毒宣传资料、 参观禁毒展板、观看戒毒微电影以及 开展禁毒知识讲座等形式,为市民普 及什么是毒品、毒品的基本特征、如 何分类毒品以及毒品危害等知识,宣 传了《禁毒法》《戒毒条例》等禁毒法 律法规,并通过典型案例剖析向群众 讲解了毒品给个人、家庭和社会造成 的巨大危害。

记者获悉,同时,潮海街道还开展 宣传教育进部门、社区、村居、企业等 活动,通过微信平台、政务网站、宣传 栏等多种形式增强禁毒宣传的普及 性、针对性,把禁毒防毒知识传播到辖 区每个角落,最大限度扩大禁毒宣传 覆盖面和群众知晓率,增强了辖区居 民识毒、防毒、拒毒的防范意识,为社 区的无毒创建工作打下基础。

[新闻资讯]-

鳌山卫拆除违建 10000平方米

□半岛记者 高晓飞 通讯员 房 小童 郭靖 报道

本报讯 近日, 整山卫街道全 面推进违法建设治理工作,新拆除 违建5处,拆除面积300平方米。自 "百日攻坚战"清理违建工作开展以 来累计拆除违建30处,拆除面积 10000余平方米。

自违法建设治理工作开展以 来,街道坚持"三四五六"工作思路, 强化"三种意识":红线意识、责任意 识、主动意识;落实"四项措施":严 格做好村民翻修民房制度,严格把 控落实申请表;建立监管巡查机制; 精准执法,依法治违;广泛宣传发 动:提升"五项能力":提升执法人员 综合素质,提升智能化治违管控能 力,提升治违防范应急能力,提升基 层治违执法能,提升治违长效监管 能力。探索出了"六边"治违管控法, 对村边、路边、田边、山边、海边、河 边进行全面立体监控,确保违建"零

据悉, 整山卫街道排查摸底违 建,已印发宣传手册1200余份,张 贴海报40余份。下一步,将进一步强 化宣传引导,提高居民对违建治理

工作的认识,为社会发展创造良好 环境。

大信镇一周拆除违建 40余宗

□半岛记者 华敬方 报道

本报讯 近日,即墨区大信镇 借着建设美丽青岛,打造品质即墨 的契机,开展了为期一周的镇容镇 貌整治专项行动,突出对占道经营、 乱搭乱建、非法广告牌、僵尸车现象 拆除整改,巩固前期"道乱占"整治 成果,形成管理常态化。

酷暑难耐,流动摊贩日益增多。 面对复杂环境,经过统一部署,大信 镇综合执法中心联合公安、环卫兵 分三路,一组负责蓝鳌路两侧流动 摊贩,户外广告牌相对集中占进行 集中巡查;二组负责青钢路两侧占 道经营、环境脏乱差现象进行管控; 三组负责青威路、天山三路乱搭乱 建、僵尸车、烧烤摊位集中区域进行

此次整治行动,大信镇共拆除 乱搭乱建40余宗,拆除非法广告牌 90多块,清理杂物10余车次。下一 步,镇综合执法中心将把拆违与整 治相结合,加大工作力度,打造整洁 有序、环境优美的工作和生活环境。

环秀街道拆除16处 违建还路于民

口半岛记者 李春燕 通讯员 孙 连森 报道

本报讯 "以前小区门口这条 路一到下班高峰就特别堵,沿街店 铺都把摊摆在人行道上。"家住佳源 都市小区的居民刘先生对小区周边 店外经营、乱摆乱放的乱象"吐槽" 道。近日,即墨区环秀街道城管中队 对小区外围"马路市场"开展集中整 治,周边居民纷纷表示道路整洁了, 心情也舒畅了。

跨门经营一直是城市管理工作 中的"顽疾",不少商家"我的地盘我 做主",肆意在门口堆放商品和经营 工具,不仅影响行人、车辆通行,又 扰乱市容秩序。为推进"美丽街区特 色精品"建设,环秀街道综合执法中 心联合社区、物业公司等部门开展 了"还路于民"行动,对湘江三路开 展集中整治。一周的时间,共规范清 理占路经营、乱摆乱放97件,拆除违 法小亭体、阳光房帐篷13起。

"街道执法中心将进一步完善 对街面乱设摊违法违规行为的管 控,联合社区物业公司等部门加大 巡查力度和整治频率,充分运用前 端管理和综合治理管理方式,严防 违法违规行为的反复和回潮。"环秀 街道城管中队队长孙连森表示。

温泉街道杜绝"违建 盲区"夜间形成

□半岛记者 华敬方 通讯员 邱 俊龙 报道

本报讯 近日,半岛记者从即 墨区温泉街道综合执法中心了解到, 为杜绝辖区内违法建设发生,温泉街 道综合执法中心强化措施,落实责 任,持续加大治违巡查力度,多措并 举确保违建治理工作顺利进展。

温泉街道各社区主要领导亲自 抓查违工作,由各社区网格负责人和 城管中队网格员组成专项巡查小组, 街村两级共同开展日常巡查工作。此 外,街道还利用网络平台对治违工作 的开展情况进行宣传报道,树立正面 典型。同时,发挥广大人民群众监督 作用,畅通投诉举报渠道,确保将违 法建设控制在萌芽状态,防止蔓延。

为杜绝夜间"违建盲区"的形 成,温泉街道综合执法中心安排夜 间值班人员对重点区域进行全方位 巡查,杜绝新生违法建设"夜间冒 头"现象,创造和谐的社会环境。